



区域新闻

网曝常州一事业单位四星级酒店开会

当地纪委已介入调查

网帖 常州一事业单位高档山庄开会

发帖人“天地之眼”称，2013年12月24日，在239省道旁嘉泽段的枫泽山庄迎来一批客人，其中有几人他认识，后来他了解到，这是由常州交通工程质量监督站组织的一次会议。“我看到来来中的车辆有南京牌照，估计是省里面来检查工作。他们白天在山庄里开了一天的会议。会议期间，质监站送了参会人员每人一个信封，就连省里来的驾驶员都有，里面装了钱，大概有几百元钱。”

发帖人还提到，“大概到傍晚五点多钟，他们去长荡湖吃螃蟹，安排了两桌，标准为每人250元（烟

酒不算）。”

对于这样的所闻所见，这位网友气愤地表示，“常州交通工程质量监督站作为权力部门，此举严重违反了中央‘八项规定’和反‘四风’要求，造成了恶劣的社会影响。”网友希望上级纪检部门能彻底查处，并将处理结果公布于众。

调查 常州交通局和纪委均介入

记者了解到，常州交通工程质量监督站是常州市交通运输局下属的事业单位。而网友口中的“枫泽山庄”，全名为“常州明都枫泽山庄大酒店”，是一家四星级酒店。

昨天下午，在常州交通工程质量监督站的官方网站上，记者注意

到有一则工作动态，“江苏省交通运输厅工程质量监督局考核组，对常州交通工程质量监督站进行2013年度考核调研。”记者看到，此次调研时间为2013年12月24日，与网友所反映的会议时间一样。

随后，记者联系了常州交通工程质量监督站站长周学成，他未否认网帖内容，只是强调“常州交通局和纪委都已开始调查此事”。

对此，常州交通局相关人员表示，这则网帖交通局在第一时间就关注到了，目前已经着手调查。2013年12月24日，常州交通工程质量监督站的确组织了一次会议，至于会议地址与会议流程还在调查中。“调查结果，将于今天上午10点对外公布。”

追踪 东海公安局超标配奥迪车分管副局长被严重警告处分

近日，新华网和央视接连曝光连云港市东海县公安局超标配置一辆售价数十万元的奥迪豪华轿车。随后，东海县公安局就此回应称将把超标车辆立即封存，并迅速联系县财政部门进行拍卖。超标车辆经媒体曝光后，东海县委、县政府立即展开调查，昨天，东海县对此作出了处理决定，东海县公安局包括分管副局长在内多人受到处分和处理。

1月21日，新华网刊发了《东海县公安局用65万豪车跑工地 被指太“土豪”》的报道。报道称，有网友反映东海县公安局超标配置一辆2.8

升排量、售价60多万元的奥迪A6L豪华轿车，而且该车还配备了靓号“苏G2222A”。

1月22日，东海县公安局针对此事进行了回复，回复称，苏G2222A奥迪车是2009年4月经东海县人民政府批准，由县财政拨款购买的专门用于执行警卫开道任务的车辆。1月24日，央视再次曝光了东海县公安局超标配奥迪车一事。昨天，快报也对此进行了报道。

就在东海县公安局超标配奥迪车被媒体报道后，东海县委、县政府立即成立调查处理领导小组，对此事进行调查和处理。

现代快报记者 王晓宇

4G时代，做完美服务的先行者



and·商务

全心全意，只为您“+”无限动力！江苏移动致力做完美服务的先行者，倾力推出集团V+服务，为企业提供信息化解决方案，全面助力企业精准管控、升级企业管理范围，实现企业全能管理。

移动4G服务

- 移动4G手机，一步到位！超值套餐任选，丰富优惠尽享。
- 南京、无锡、苏州三地率先体验，大话费套餐，专属定制。

通信管家服务

- 配置专属客户经理，提供全方位贴心服务。
- 大型企业客户服务，随时响应客户需求。

大网大优惠

- 可订购跨省小包邮，省内套餐阶梯优惠，本地话费更优惠。
- 免费全国长途漫游，拨打漫游至省外使用靓号，语音零漫游。

全方位业务

- 集团宽带、移动宽带、集团云计算等多类标准化业务。
- 为客户提供全方位信息化解决方案。

VIP尊贵服务

- 提供机场、火车站VIP候机候车服务。
- 提供名流见面会及交流分享活动。

电子渠道服务

- 动力100网站：全新清新手机，办理套餐，专业账单。
- 10086客服热线：提供7×24小时服务。

and·和

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

Q——1月25日下午，有常州网友在论坛发帖爆料称，“常州交通工程质量监督站在山庄里开会，长荡湖吃螃蟹，每人一个信封，里面有钱”。帖子中写道，2013年12月24日该单位组织了一次会议，地点选在常州长荡湖一家四星级酒店，标准为每人250元（不含烟酒）。对此，常州交通工程质量监督站站长周学成表示，目前常州交通局和纪委均已介入调查。常州交通局相关负责人表示，调查结果将于今天上午公布。

现代快报记者 王玉

Q——两名素不相识的年轻男子，只因赌博输了钱，二人竟然网上相约抢劫金店，谁知刚作完案，一个嫌疑人就被路过的市民和民警抓获，另一名嫌疑人也在1小时内就被警方顺利擒获。

通讯员 连宫轩 梁杰 现代快报记者 王晓宇

笨贼金店抢得800克黄金刚出门，就被扑倒在地

事发连云港，两嫌疑人赌博输了钱相约一起“弄点钱”



连云港一金店被抢现场 警方供图

抢金店，刚出门就被“扑倒”

昨天下午，现代快报记者来到连云港市新浦区中大街一家名叫“中国黄金”的金铺，店铺店主孙女士给记者讲述了当天早上发生的一切，“早上8点多钟，我看两个戴着头套和口罩的男子进了我们店，我刚说了声欢迎光临，两个人就直接冲到卖男士项链的地方，从怀里掏出锤子就砸，我看情况不对，立刻跑到对面店里呼救。”孙女士说，大概几分钟，两个人就抢了东西出门了，然后沿着门口的街道向西跑去。

孙女士告诉记者，就在两名嫌疑人从店里出来逃跑后，她跟对面店铺的一位负责人立即跟在后面追，边追边喊“抓贼”，很快，听到呼喊的市民也一起加入到抓贼的行列，后来其中一人在跑到离店铺不远的关庙巷路口被堵，刚好接到报警的一名巡防民警也赶到现场，大家一起将这名劫匪当场扑倒在地。一位当时参与追赶的市民说，“我看到以后就跑出去追了，跑了几步就把一个逮到了。”

就在其中一人被抓时，另外一人趁乱逃跑。据被抓的孙某交代，另一名犯罪嫌疑人王某体形偏瘦，短头发，身着羽绒服，二人原本约好在新浦区万润街一酒吧附近停放

的一辆红色三菱轿车上会面。据此，接到指令的市东派出所所长张涛立即带领8名民警，在王某可能的落脚点周边开展严密布控。上午9时20分，民警在酒吧对面发现了嫌疑车辆。不一会，身着西装的王某出现，在轿车附近转悠，一只手始终揣在怀里。张涛觉得此人非常可疑，于是和民警下车悄悄上前将其扑倒，随后民警从王某口袋中掏出一包被抢的黄金首饰。

喜欢赌博，网上相约一起“弄点钱”

经审查，两名犯罪嫌疑人都喜欢赌博，没有收入来源，赌输了钱后，就想不劳而获弄点钱花花。于是上海人孙某就在网上发帖寻找同伙一起捞点钱花花。山东人王某看到帖子后，与孙某取得联系，二人一拍即合。24日早上，王某坐车赶到上海后，孙某开着车与王某于25日凌晨2点多到达盐城滨海，二人斟酌了一番，决定放弃在滨海作案，又开车赶往连云港。到达连云港后，二人在宾馆上网寻找作案地点，找到了新浦中大街的“中国黄金”金店，并决定第二天早上实施抢劫。

二人从现场抢得的0.8公斤黄金首饰被警方全部截获。目前，案件正在进一步审理中。